

АДАПТИВ: ВСЕ ЛУЧШЕЕ НАЧИНАЕТСЯ С ТЕБЯ!



27–30 августа в ДЮЛ «Держинец» прошел первый совместный выезд первокурсников ФКиДО НГПУ – адаптационный сбор.

Адаптационный сбор – это традиционное мероприятие, позволяющее первокурсникам лучше узнать друг друга, сплотиться в большой дружный коллектив и получить заряд положительных эмоций.

– Такие выезды дают возможность присмотреться друг к другу, найти людей, на которых можно положиться, познакомиться с деятельностью факультета, ощутить волну энергии, исходящую от ребят, – говорит заместитель декана по учебно-воспитательной работе Нина Александровна Минулина.

В этом году кураторами стали студентка 41 группы ФКиДО НГПУ Евгения Иванова, студентка 22 группы ФКиДО НГПУ Алена Боричевская, студентка 51 группы ФКиДО НГПУ Мария Трубецкая и доцент кафедры социально-культурной и библиотечной

деятельности ФКиДО НГПУ Наталья Владимировна Фёдорова.

В программу адаптационного сбора входило не только ознакомление с учебным процессом факультета и университета, но и мастер-классы от преподавателей и выпускников. Старший преподаватель кафедры народной художественной культуры и музыкального образования ФКиДО НГПУ Елена Геннадьевна Кресик провела мастер-класс по оригами, куратор Евгения Иванова – по хореографии, а куратор Мария Трубецкая – по батику. Заместитель декана по учебно-воспитательной работе Нина Александровна Минулина, совместно с фольклорным ансамблем «Балаган», провела вечерку, на которой студенты познакомились с различными народными играми.

Студенты с удовольствием принимали участие во всех мероприятиях, готовили визитные карточки групп, демонстрировали творческие способности. Важным событием стала ин-

теллектуальная игра, организаторами которой выступили сами студенты первого курса под руководством Натальи Владимировны Фёдоровой, являющейся руководителем интеллектуального клуба «Сократ».

В завершении выезда первокурсники организовали концерт «Зажги звезду», где каждый мог показать себя. Студенты проявили себя как блистательные исполнители вокальных, танцевальных и инструментальных номеров. Им удалось зажечь весь зрительный зал своей неутомимой творческой энергией

– Мне очень понравился этот выезд. Он дал нам возможность познакомиться поближе. Каждый день был наполнен событиями, скучать не приходилось. Большое спасибо нашим кураторам за эти три незабываемых дня, – делится впечатлениями студент 14 группы ФКиДО НГПУ Евгений Горчаков.



Евгения Иванова